

呼和浩特青年社区首栋楼封顶 配售工作同步启动

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)作为内蒙古首个配售型保障性住房,呼和浩特市重点民生工程青年社区迎来双喜临门。5月28日,青年社区首开区首栋楼主体结构顺利封顶,配售工作同步启动。青年社区项目以“青年友好型社区”为建设理念,打造集居住、青年社交、休闲娱乐于一体的复合型社区,首开区2921套房源计划2026年建成交付。

青年社区位于赛罕区金海高架桥和永兴路交会处,分3个区建设,总建筑面积210万平方米,首开区建设7~11层精装修小高层,共2921套保障性住房,户型面积分为

42、56、75、90平方米4种。社区规划有青年活力中心、商业街区,内部规划有活力运动场、下沉活动广场、嵌入式配套等,构建15分钟便民生活圈。把保障性住房建成安全、舒适、绿色、智慧的“好房子”,青年社区保本微利原则配售,首开区配售均价5600元/m²,实行一房一价,具体成交价格以最终公示价为准。

“我们的建筑标准、景观绿化和社区配套均向同期商品房看齐,用保障房打造好房子样本,让青年住得安心、舒心。”施工现场一名负责人表示,作为“丁香扎根”计划、三年十五万青年留呼行动的落脚点,

青年社区为来呼留呼的新市民、青年人切实减轻住房负担。

目前,青年社区已经开始配售,按审核通过公示名单顺序选房。青年社区项目的落地实施,是呼和浩特“城市对青年更友好,青年在城市更有为”的创新实践。社区配建青年创客空间、活力运动场地、社区食堂、社交、休闲娱乐等多元复合场景,以“居住+”生活方式,在满足青年人基本居住需求的同时,叠加学



习、创业、社交、运动、休闲娱乐等多元功能,全方位满足青年的成长与生活需求。通过青年的成长,助力城市更好地发展。



缤纷端午 童趣满满

5月28日,呼和浩特市玉泉区恒昌店巷小学开展了“缤纷端午‘粽’享童趣”主题活动。孩子们通过包粽子、做香囊、赛龙舟等丰富多彩的民俗活动,在浓厚的传统文化氛围中喜迎端午佳节。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特:儿童乐享友好新空间

新报讯(草原云·北方新报记者 刘 惠)5月28日,呼和浩特市妇联组织开展儿童友好城市建设媒体行活动,记者走进文化艺术中心、公园、社区、小区,实地探访各单位在儿童友好城市建设方面的工作特色和亮点。

当天,在北疆印象艺术中心,幼儿园的小朋友们在讲解员的带领下兴致勃勃地进行参观、研学。该中心设有非遗民俗馆、丝绸之路音乐文化艺术馆、内蒙古电影博物馆,孩子们不仅可以体验非遗手工,还能看到老物件、老乐器、老电影设备。中心负责人莫日根其木格说,2024年,赛罕区文投公司打

造了9600平方米的北疆印象文化艺术中心,中心积极开展参观、研学、主题队会等各类儿童文化体验活动,充分发挥文化浸润作用,拓宽孩子们的视野。如今,这里已成为家长带娃的热门打卡地,截至目前,已接待青少年儿童8000余人次,深受欢迎。

随后,记者在万和体育公园、三里营东社区、华润置地瑞府小区等地,处处可见孩子们快乐玩耍、学习的身影。万和体育公园603.74m²的儿童广场、377.4m²的无动力乐园沙坑以及足球场、轮滑场等,是孩子们欢乐的海洋。三里营东社区聚焦儿童发展需求,开设了儿童故事

剧场、儿童图书馆、亲子阅读馆和四点半课堂等活动阵地,每年开展40多场亲子阅读活动。华润置地瑞府小区专门为儿童打造了“小象之森”主题游乐区,分龄设置滑梯、攀爬网、蹦床等设施,小区内还设立了儿童书吧,配备防眩光照明、圆角家具,打造全天候学习娱乐空间。

记者从呼和浩特市妇联获悉,自2023年4月,呼和浩特市全面启动国家儿童友好城市建设以来,取得了显著成效,儿童公共服务体系日益健全,硬件基础设施持续升级,儿童权利保障更加全面,儿童友好空间建设不断扩大。

法治护航文艺助阵,民族政策宣传月来了!

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生 张冉)民族政策知识问答、惠民文艺演出、健康义诊……5月27日,“民族政策宣传月”“民族法治宣传周”暨“石榴花开映北疆 集萃交融沐新风”主题宣传活动在呼和浩特市赛罕区秋岭公园举行。活动以群众喜闻乐见的形式,将民族政策法规知识送到居民身边。

该活动由内蒙古自治区高级人民法院、赛罕区委统战部等单位主办,赛罕区兴安南路街道新时代文明实践所承办。

活动现场设置了民族政策宣传区、健康义诊区、惠民助农区三大区域,以文化润心、服务惠民、法治护航为主线,通过文艺汇演、政策宣传、健康义诊、惠民助农等丰富多样的形式,生动展现了民族团结进步事业的丰硕成果。

文艺表演形式多样,亮点频出。舞蹈、二人台、晋剧、合唱、独唱等,通过演员们的精彩演绎,为观众带来视觉和听觉上的双重享受。此外,活动现场还穿插了法治知识问答环节,观众踊跃举手抢答,现场气氛热烈。

在政策宣传区,城管、交管部门积极倡导文明养犬、安全出行理念,让相关政策、法律法规走进百姓生活。健康义诊区同样人气高涨,各类医疗机构为群众提供免费体检服务。现场还设有惠民助农区,展销各类优质农产品,并为居民提供家电维修服务。